

**KIVONAT a Kumánia Gyógyfürdő Kft. Felügyelő Bizottságának 2017. május 22-én (hétfőn) tartott ülésének jegyzőkönyvéből**

**17/2017 (V.22) számú Kumánia Gyógyfürdő Kft. FB határozat  
Beszámoló a Kumánia Gyógyfürdő Kft. 2017 évi első 3 havi eredmény kimutatásáról**

A Kumánia Gyógyfürdő Kft. Felügyelő Bizottsága a Kumánia Gyógyfürdő Kft. 2017 évi első 3 havi eredmény kimutatásáról című beszámolót megtárgyalta és megállapítja, hogy a Kumánia Gyógyfürdő Kft. 2017-es év pénzügyi tervében szereplő éves hiányt már az első negyed évben túllépte, ezért a Felügyelő Bizottság szükségesnek tartja, hogy júniusban is kerüljön sor Felügyelő Bizottsági ülés megtartására, attól függetlenül, hogy a munkatervben ez nem szerepel. A Felügyelő Bizottság fegyelmezett gazdálkodásra szólítja fel a Kumánia Gyógyfürdő Kft. ügyvezetését, valamint kéri, hogy a Kumánia Gyógyászat bevételekiesésének okait vizsgálja meg és készüljön erről előterjesztés a soron következő Felügyelő Bizottsági ülésre, továbbá kéri, hogy vizsgálja meg a biztonsági őrszolgáltatásának nappali szükségességét és erről az álláspontját beszámolóként mutassa be. A Felügyelő Bizottság a beszámoló alapján megállapítja, hogy a bérletek száma csökkenést mutat, kéri, hogy a Kumánia Gyógyfürdő Kft. ügyvezetője vizsgálja meg a csökkenés okát és dolgozzon ki olyan konstrukciót, amely megállítja a bérlet vásárlások csökkenését és kiküszöböli a visszaesést. A Felügyelő Bizottsági kéri a Kumánia Gyógyfürdő Kft. vezetőjét, hogy vizsgálja meg a Kft-ben dolgozóknak az esetleges létszámesökkentés lehetőségeit a törvényi keretek betartása mellett, valamint kéri az igénybevett szolgáltatások költségeinek tételes bemutatását. A Felügyelő Bizottság kéri, hogy a havi gyorsjelentések mellett mutassa be az aktuális főkönyvi kivonatot is.

**Határidő:** Júniusi Felügyelő Bizottsági ülés

**Tájékoztatásért felelős:** Zámbori Péter ügyvezető

**Erről értesül:**

Felügyelőbizottság  
Kumánia Gyógyfürdő Kft.

k.m.f.

Gönczi Károly Csaba s.k.  
FB elnök

A kivonat hitelélül:

Kisújszállás, 2017. május 23.

*Németh Dorina*  
Németh Dorina  
jegyzőkönyvvezető